

2018年1月31日 星期三

丁酉年十二月十五

第0418期

崇阳新闻网 <http://www.cyxw.cn>

用新闻指导工作

豪猪味鲜美 欢迎来品尝

懿德庭农庄
欢迎您

(餐饮 会议 棋牌 垂钓)

地址:崇阳县天城镇陈河水村二组(完美陶瓷隔壁)
订餐电话:13617151888 18271134493 0715-3062235

杭莺深入一线检查督导冰雪灾害应急工作时强调

把人民群众生命财产安全放在首位

本报讯 特约记者黎志远报道:冰雪初霁,寒气逼人。1月29日清晨,县委书记杭莺深入铜钟、青山等地,现场检查冰雪灾害应急工作,看望慰问奋斗在一线的干部职工和福利院老人。县政协主席王崇琳参加检查。

在铜钟乡水厂,杭莺详细查看了蓄水池、供水管道等设施,“现在集镇供水情况如何?都采取了哪些应对措施?”杭莺亲切询问在场的县水利局负责人,当听说水厂工作人员全员上岗,及时更换维修阀门、水表,裹包覆盖管道,积极采取措施力保居民生活用水时,杭莺表示赞许。

在听取县供电公司负责人抢险除冰等情况汇报后,杭莺指出,冰雪天气电网险情多发,要加大供电设施线路安全检查力度,及时排除故障,确保相关设施设备安全稳定运行,全力保障城乡用电需求,尤其是居民生活用电需求。

在铜钟至小山界公路佛岭段,看到镇村干部在封路值勤,杭莺上前与他们亲切交谈,勉励他们发扬能吃苦、能战斗的优良传统,加强对重点路段和重点场所的巡逻管控,落实防范措施,确保道路交通顺畅有序。杭莺强调,各乡镇各有关单位要坚持以人民为中心的发展思想,坚持人民利益至上,强化属地责任,确保人民群众生命财产安全。

随后,杭莺一行来到青山镇福利



杭莺深入铜钟、青山等地,现场检查冰雪灾害应急工作

院。在福利院厨房,她仔细查看了灶台、厨具等设施,详细了解老人们的餐饮情况。在电视室,她与老人们亲切交谈,询问老人们喜欢什么电视节目,还需要什么娱乐设施。在老人们的寝室,杭莺掀起床上的棉被,反复

用手摸捏、掂量,看看被子的厚薄,是否暖和,并现场叮嘱青山镇干部,要深入困难群众中,及时了解他们的生活需求,全力为他们排难解困。

今年86岁的程华兵老人白发苍苍,于1月10日入住冷水港易地搬

迁安置房。看到县委书记来到自己家慰问,她紧紧握住杭莺的手,连声说:“感谢党和政府的好政策,让我住上了新房。”杭莺嘱咐老人家要保重身体,幸福生活,并给老人送上慰问金。

大雪封山 “马帮”解民困

为15户20多位村民“雪中送炭”



用

车辆输送。

“村里有马帮,平时都是从山上运竹子,不妨试一试。”

该乡立即启动应急预案,经过商定,最后决定请马帮驮物资步行上山。

根据山上的人数,杜兵让干部购买了大米、方便面、蜡烛等物资,用车运到了铜钟村,请人转运到佛岭村,再用车转运到大岭村委会,马帮师傅将物资装好后,剩下的则由乡、村党员干部等手提着上山。

大岭村一组徐次林老人的家,为他送上了大米、蜡烛等生活物资,78岁的徐次林与老伴感动不已。

“太及时了!”看到大家踏雪上山送物资,徐次林赶紧用袖子抹板凳坐,他说这场雪特别大,孩子们在外地回不来,他家的米已只有几升了,“不然快要断炊了。”

今年65岁的饶相辉,接过蜡烛乐开了花。他说最后一根蜡烛在昨晚分给了兄弟一半,只剩一小截了,正发愁晚上怎么办,现在好了,有蜡烛照明了。

75岁的丁细云,感冒了好几天,身子拖得已快受不住了,正好卫生员送来了感冒药有消炎药,她握着卫生员的手哭了。

82岁的老党员饶佑林,接过棉袄、春书等,竖起大拇指说,党的政策好,党的干部好哇!

杜兵、宋世峰分两个组,带着马帮,对高山上的15户20多人,挨家挨户走访慰问,为他们送去生活急需,了解他们的生活情况和困难。

待走访慰问完,已是下午5:30,天色也渐暗,大家又要赶在天黑之前下山。虽然没有物资了,但是上山容易下山难,大家又让两匹马开道,大家跟着深一脚浅一脚,溜溜滑滑地走下山。等走出大岭村时,已是晚上7时。

据悉,当地政府此次共为村民提供了近10天的生活物资,电力部门也正在积极抢修中,预计29日可以为村民供电,及时保障群众的正常生产生活。

崇阳交警保障群众出行安全

本报讯 特约记者王勃、吴玲燕报道:为积极应对当前崇阳县低温雨雪冰冻灾害天气,保障群众出行安全,该县交警部门快速反应、主动作为,全警参与迎战雨雪恶劣天气。

在幕阜山旅游公路佛岭段,由于道路结冰,交警部门对该路段实施交通管制。在现场,县交警大队副教导员兼白霓中队中队长杨雄武说:“这条路已经结冰了,我们对这个路进行封死,以保证行车的安全”。

在城区各主干道,交警部门增派警力,加强值守,指挥疏导交通,确保道路交通安全。

在崇阳五桥,受降雪影响,桥面出现结冰现象,交警正在对桥面进行撒盐,融雪除冰。交警部门提醒,雨雪天气,道路湿滑,驾驶人员应谨慎驾驶,减速慢行,确保行车安全。

县交警大队教导员何归富告诉记者:“一大早我们就组织警力到桥面上除雪化冰,防止积雪(使)桥面打

滑提醒过往驾驶员安全驾驶确保冰雪天的交通安全”。

截至目前,我县公安局共出动警力260余人次,排查隐患167处,设置警示标志35块,救助群众26人次,发送预警信息5万余条,全县未发生严重交通拥堵及重大交通事故。

未来几天,崇阳将会迎来低温雨雪天气。崇阳县交警大队温馨提示:路口一雨山、路口一金沙、桂花一三山、天城一松柏岭村等村级公路出现

结冰,上述路段不适宜通车,交警大队已采取封路管制,请广大市民朋友、司机注意出行线路。

民警提醒,冬季雪地里面,驾驶员可以给车辆选择摩擦力更大的雪地轮胎,必要时还要给车辆轮胎安装防滑链。此外,在行车过程中,驾驶员一定要控制好车速,慢转向、慢刹车。如果是手动挡车辆,驾驶员应在起步时慢抬离合,确保行车安全。

崇阳“厕所革命”顺利推进

本报讯 特约记者黎志远报道:记者从1月24日下午召开的崇阳县“厕所革命”工作推进会获悉,按照省委、省政府决策部署,我省计划用三年时间,全面推进“厕所革命”、安全饮水、精准灭荒等“四个三重大生态工程”,全面改善城乡居民人居环境。其中,崇阳县被推荐作为全省20个“厕所革命”工程建设试点县(市、区)之一,目前,各项目工作顺利推进。

根据《湖北省“厕所革命”三年攻坚行动计划(2018-2020年)》,全面完成全省200万户农户无害化厕所新建,130万户农户厕所改造提升以及25063座农村公共厕所、3837座城市公共厕所、3270座乡镇公共厕所、260座交通沿线厕所、2883座旅游公共厕所建设改造任务,到2020年全省农村无害化厕所普及率达到100%。

据了解,全省“四个三重大生态工程”建设资金共计800亿元,其中“厕所革命”工程建设资金200亿。2018年,崇阳县将以“厕所革命”先行先试为契机,积极向上争取资金,用一年时间完

成试点任务,基本实现城乡公共卫生设施“数量充足、分布合理,管理有效、服务到位,卫生环保、如厕文明”的目标。

县委副书记、常务副县长程冰野主持会议时强调,要把“厕所革命”作为乡村振兴战略的一项具体工作来推进,作为一项重大生态工程来实施。要强化组织保障。各乡镇成立指挥部和办公室,县发改局、县财政局、县住建局等单位负责制定规划、标准等,加强业务指导和监管,形成工作合力。要强化政策支持。各有关单位要在厕所及管网规划、用地、用水、用电等方面全力支持“厕所革命”。

要强化考核督导。根据目标任务,制定全县“厕所革命”工作考核办法,加强对“厕所革命”相关工作的考评。要强化宣传引导。持续开展“厕所革命”跟踪报道,宣传亮点、剖析难点、聚焦热点,营造良好的舆论氛围和社会环境。

副县长蔡耀斌,各乡镇乡长,县发改局、县财政局、县住建局等各有关单位负责人参加会。

崇阳组织新任正科职干部集中廉政谈话

本报讯 特约记者沈二民、实习生邹兰报道:1月26日,崇阳组织新任正科职领导干部集中廉政谈话,县委常委、纪委书记、监委主任毛崇谋、县委副书记、组织部长何志强出席廉政谈话。

找,找准一个“位”字。要提高站位、找准定位、立足本位,严于律己、扎实工作,用实实在在的工作成绩来证明自己;要公正廉明,无私无畏,分清一个“利”字。做到公私分明、不贪私利,克己奉公、严格自律。

会上,崇阳新任正科职领导干部集体收看了教育警示片《迟到的忏悔》。

毛崇谋在讲话中围绕廉洁从政,增强廉洁自律意识提出四点要求。一是不忘初心、砥砺前行,坚守一个“忠”字。要始终坚守对党的忠诚、坚定理想信念,始终保持坚强的政治定力;二是要慎独慎欲,洁身自好,用好一个“权”字。要正确看权、用权为民、严于用权,把人民满意作为行使权力的根本标准,自觉接受纪律和法律的约束;三是要谦虚谨慎,戒骄戒

躁,找准一个“位”字。要提高站位、找准定位、立足本位,严于律己、扎实工作,用实实在在的工作成绩来证明自己;要公正廉明,无私无畏,分清一个“利”字。做到公私分明、不贪私利,克己奉公、严格自律。

何志强主持会议,勉励新任正科职领导干部政治上要忠诚,做维护中央权威的表率;廉洁上要干净,做全面从严治党

的表率;履职上要担当,做学习和实干的表率。

希望各位领导干部在各自的岗位上能做一个让组织和群众信赖的人,做一个让朋友和同志敬重的人,做一个让亲属和子女引以为荣的人,做一个回顾人生可以问心无愧的人。

集中廉政谈话结束后,崇阳新任正科职领导干部还进行了廉政知识测试。

程桔同志当选为第十三届全国人大代表

本报讯 通讯员刘诗报道:2018年1月29日,湖北省第十三届人民代表大会第一次会议选举产生了118名湖北省出席第十三届全国人民代表大会代表。崇阳县白霓镇大市村党支部书记、村委会主任程桔同志顺利当选,这是该县建国以来第一位全国人大代表。

程桔,女,1990年3月生,中共党员。2014年11月担任大市村党支部书记、村委会主任至今。期间,程桔带领全体党员干部群众大力加强村基础设施建设,加宽加固河堤道路1200米,硬化通村通组公路3.5公里,新修一座长60米、宽7米的跨河大桥,修建200T自来水塔,新建2100平方米党员群众服务中心(旅游集散中心)和

120平方米村级卫生室;大力发展村级集体经济,新建60kw光伏发电站、百亩茶园基地和30亩精养鱼池,盘活大市村和白霓村500多亩荒田,整合大市村旅游资源,规划设计大市河漂流项目及相关旅游项目。同时,坚持从我做起,注重加强党员自身学习和自我提升,打造党建品牌,凝聚党员和群众的血肉联系。

程桔同志2015年获得咸宁市“我是妇女工作专家”演讲比赛一等奖;2015年荣获全省“我是妇女工作专家”决赛暨交流分享村(社区)干部组三等奖;2016年被授予“全市优秀党务工作者”;2017年任团市委兼职副书记;崇阳县第十八届人大代表。

崇阳大市场

获评省食品安全示范农贸市场

本报讯 特约记者邹辉报道:近日,湖北省食品药品监督管理局公布省级食品安全示范农贸市场名单,崇阳大市场榜上有名。

近年来,崇阳大市场不断规范商品交易秩序,制定了健全的管理制度,积极营造安全放心的食品消费环境,维护食品安全,得到了广大群众

的一致认可。

据了解,崇阳大市场是县委县政府精心打造的“菜篮子”民生工程和“食品放心”工程之一,总投资1.98个亿。自建成以来,市场努力打造现代化、标准化、规范化的农贸市场保障体系,2016年还先后荣获“湖北省文明诚信示范市场”和“咸宁市文明诚信示范市场”称号。